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Magyar Pétanque Szövetség 

 

Országos Sportági Szakszövetség  
H-7396 Magyarszék, Kossuth L. u. 33. www.petanque.hu Tel: +36 70/933 0215 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: a MAPESZ rendkívüli elnökségi üléséről  

Helyszín: Teams 

 

Időpont: 2023. augusztus 1. (kedd) 19:00 óra 

 

Jelen vannak:  Kocsis-Simon Ágnes elnök 

                          Tálosiné Mocsirán Ágnes alelnök 

                         Szabó Dániel elnökségi tag 

    Hegedüs-Harasta Gábor elnökségi tag 

    Sombor András elnökségi tag 

    Szalayné Persa Tímea jegyzőkönyvvezető 

 

Az elnök köszönti a megjelenteket, és megállapítja, hogy az 5 fős elnökségből 5 fő jelen van, 

így az ülés határozatképes. Az ülést az elnök 19:08 órakor megnyitja. A jegyzőkönyv 

vezetésével az elnökség Szalayné Persa Tímeát, hitelesítőknek Tálosiné Mocsirán Ágnes 

alelnököt és Szabó Dániel elnökségi tagot bízza meg. 

 

Napirend: 

 

1. Versenynaptár módosítása 

2. UP felkészülés: Cseh edzőtábor (Prága-Kacer, 2023. augusztus 7-11.) és 2nd International 

Pétanque Tournament for Juniors (Saarbrücken, Németország, 2023. szeptember 9-10.) 

3. Reménység Európa Bajnokságon való részvétel (Monaco, 2023. október 12-15.) 

4. Csapat Európa Bajnokságon való részvétel (Saint-Yrieix-sur-Charente, Franciaország, 2023. 

november 9-12.) 

5. Női és Ifjúsági Triplett Világbajnokságon való részvétel (Bankok, Thaiföld, 2023. november 

22-28.) 

6. Egyebek 

 

33/0801/E/2023. számú határozat: 

Az elnökség Szalayné Persa Tímeát jegyzőkönyvvezetőnek, Tálosiné Mocsirán Ágnes 

alelnököt, Szabó Dániel elnökségi tagot hitelesítőknek és a napirendi pontokat 5 egybehangzó 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. 
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1. napirendi pont 

Versenynaptár módosítása 

 

A területfoglalás engedélyezési folyamata miatt a Felnőtt Egyéni Országos Bajnokság 

időpontja megváltozik, 2023. október 7-én kerül megrendezésre változatlan helyszínen, 

Budapesten, a Vérmezőn. Ennek okán az Ifjúsági Mix Duplett Országos Bajnokság időpontja 

október 14-ére módosul, ugyancsak változatlan helyszínen, Veszprémben, a Pétanque Városok 

Kupájának döntőjére október 8-án vasárnap kerül sor Budapesten. 

 

Az őszi szezon hátralévő versenyei kapcsán a női és férfi triplett válogató időpontjának kitűzése 

és a SZKEM SE veterán OB megrendezésére vonatkozó írásos javaslata került megvitatásra. 

Tekintettel arra, hogy mindkét verseny lebonyolítását szabad téri pályán preferálná az elnökség, 

és több versenyző is érintett mindkét megmérettetésen, az október 21. és 22. (szombat, 

vasárnap) időpontok a legmegfelelőbbek (október 23. munkaszüneti nap). A helyszínek 

tekintetében Szomód és/vagy Tatabánya, eső vagy rossz idő esetén a budapesti csarnok áll 

rendelkezésre. 

 

Sombor András a csarnok üzemeltetése kapcsán arról tájékoztatott, hogy két héten belül üzleti 

terv készül, melyet eljuttatnak a MAPESZ elnöksége részére. Bíznak benne, hogy támogatással 

egy szezont még meg tudnak oldani. 

 

A jövő évben június 19-23. lesz az egyéni és mix duplett EB időpontja (helyszín: Svájc). Erre 

is szükséges lesz válogatót kiírni. Az elnökség áttekintette a korábban alkalmazott válogatási 

módozatokat, melyek vagy külön válogató, vagy az országos bajnokság keretében, de duplett 

alapon zajlott. Kocsis-Simon Ágnes felvetett egy olyan opciót, melyben 4 fős (2-2 nő és férfi, 

azaz a majdani kiutazó csapat) csapatok alapján történjen a válogatás, így biztosítva a csapaton 

belüli kohéziót. Tálosiné Mocsirán Ágnes véleménye szerint ebben a formációban kevesebb 

férfi tudna csak részt venni a válogatón, hisz jóval kevesebb a női játékos, így sok férfi nem 

találna csapatot, maradjon a megszokott duplett formáció. Az elnökség ennek megrendezését is 

szabad téren preferálná, így a nevezési határidőt is szem előtt tartva március 30-át javasolja. 

 

Arra vonatkozólag, hogy a válogatók az országos bajnokságokkal együtt, külön, vagy egyéb 

rendszer szerint kerüljenek megrendezésre, az elnökség az egyesületekkel konzultációt kíván 

tartani. Erre a konzultációra a tervek szerint online formában ősz elején (szeptember-október) 

folyamán fog sor kerülni, és egyéb fontos témákat is napirendre szeretne venni (pl. utánpótlás, 

versenynaptár kialakítása, bíró képzés, hosszú távú stratégia stb.). Előtte egy kérdőívet küld ki 

a MAPESZ az egyesületeknek. 

 

34/0801/E/2023. számú határozat: 

 

A Felnőtt Egyéni Országos Bajnokság időpontja megváltozik, 2023. október 7-én kerül 

megrendezésre változatlan helyszínen, Budapesten, a Vérmezőn. 

 

Az Ifjúsági Mix Duplett Országos Bajnokság időpontja október 14-ére módosul, ugyancsak 

változatlan helyszínen, Veszprémben, a Pétanque Városok Kupájának döntőjére október 8-án 

vasárnap kerül sor Budapesten. 

 

A határozatot az elnökség 5 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadta. 
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2. napirendi pont 

UP felkészülés: Cseh edzőtábor (Prága-Kacer, 2023. augusztus 7-11.) és 2nd International 

Pétanque Tournament for Juniors (Saarbrücken, Németország, 2023. szeptember 9-10.) 

 

A cseh edzőtáborba utazó ifjúsági versenyzők: Fonyódi Léna, Klauzer Liliána, Bándli Ádám, 

Muraközy Imre, Tóth Áron A csapatot kísérő edző: Drienyovszki János 

 

Az edzőtábor idejére a szállás és az étkezős költsége megközelítőleg 240.000 Ft. A csapatot 

Drienyovszki János autóval szállítja az edzőtáborba. Ennek költsége merül még fel.  

Az elnökség a 2023-as szakmai tervében az utánpótlás kiemelt támogatását tűzte ki célul. Ezzel 

összhangban javasolja, hogy a költségeket a MAPESZ vállalja  

 

A Német Pétanque Szövetségtől érkezett meghívás a saarbrückeni versenyre, egyúttal 

felkészülés az idei thaiföldi Ifjúsági Világbajnokságra. A delegálni kívánt csapat tagjai: 

Fonyódi Léna, Bándli Ádám, Muraközy Imre, Tóth Áron, Edző: Szabó Dániel. A csapat szállás 

és étkezési költségét a szervezők vállalják. A versenyre történő kiutazásról még egyeztetések 

zajlanak. Amennyiben autóval történik, szükséges lesz mikrobusz, és egy további kísérő 

bevonása. Ekkor szállás és étkezés költséggel kell még kalkulálni. Szabó Dániel elnökségi tag 

egyeztet Fabien Clerc-el erről a lehetőségről. A versennyel kapcsolatos utazási hozzájárulásról 

az elnökség a későbbiekben dönt. 

 

35/0801/E/2023 számú határozat: 

 

A Cseh edzőtábor (Prága-Kacer, 2023. augusztus 7-11.) esetében a MAPESZ vállalja az utazási, 

étkezési, szállás hozzájárulás megfizetését. Az utazó keret: Fonyódi Léna, Klauzer Liliána, 

Bándli Ádám, Muraközy Imre, Tóth Áron, Edző: Drienyovszki János 

 

A határozatot az elnökség 5 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadta. 

 

3. napirendi pont 

Reménység Európa Bajnokságon való részvétel (Monaco, 2023. október 12-15.) 

 

A női reménység Európa Bajnokságra Kocsis-Simon Ágnes szövetségi kapitány Acsai 

Ramónát, Liszkai Rebekát, Pach Zsófiát, Wágner Katát jelöli ki. 

Az Elnökség javasolja a 400.000 Ft/csapat utazási hozzájárulás elfogadását. A csapat 

szövetségi kapitánya, edzője: Kocsis-Simon Ágnes. 

 

36/0801/E/2023 számú határozat: 

 

A Reménység Európa Bajnokságon (Monaco, 2023. október 12-15.) az alábbi összetételű 

csapat vesz részt: Acsai Ramóna, Liszkai Rebeka, Pach Zsófia, Wágner Kata 

Szövetségi kapitány, edző: Kocsis-Simon Ágnes 

 

A csapat 400.000 Ft utazási hozzájárulást kap a MAPESZ-től. 

 

A határozatot az elnökség 4 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadta. Kocsis-Simon Ágnes a személyes érintettség miatt nem szavazott. 
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4. napirendi pont 

Csapat Európa Bajnokságon való részvétel (Saint-Yrieix-sur-Charente, Franciaország, 

2023. november 9-12.) 

 

A csapat EB kapcsán a korábbi évek gyakorlata az volt, hogy a MAPESZ csak a csapatvezető 

részére biztosított 50.000 Ft hozzájárulást, minden egyéb költséget, mint szállás, étkezés, 

utazás, a versenyre vitt ajándéktárgyakat is a csapat fizette. 

 

Tekintettel arra, hogy a Csapat EB is egy kontinens bajnokság, Sombor András javasolta a 

támogatási elvet átgondolni, és a többi típusú EB és VB költség hozzájárulási gyakorlattal 

párhuzamosan egy olyan döntést hozni, amely a következő években is működhet. 

 

Tálosiné Mocsirán Ágnes jelezte, hogy most esetleg tudná a MAPESZ nagyobb összeggel 

támogatni a csapatot, de ezt a jövőbeli versenyekre nem lehet megígérni.  

 

Szabó Dániel is javasolná az idei hozzájárulás növelését. 

 

Hegedüs-Harasta Gábor javasolta, hogy a támogatás minimum legyen annyi, amennyi az az évi 

csapatbajnokságból befolyt nevezés összege. 

 

Sombor András javasolja, hogy a jelenlegi válogatott csapatok támogatásának minimum 50%-

a legyen a csapat EB-re kiutazó csapatköltségeihez való MAPESZ hozzájárulás. 

 

 

37/0801/E/2023 számú határozat: 

 

A MAPESZ 200.000 Ft hozzájárulást biztosít a Budapest Pétanque Sportegyesület részére a 

Csapat Európa Bajnokságon való részvételhez (Saint-Yrieix-sur-Charente, Franciaország, 

2023. november 9-12.). 

 

A határozatot az elnökség 5 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadta. 

 

5. napirendi pont 

Női és Ifjúsági Triplett Világbajnokságon való részvétel (Bankok, Thaiföld, 2023. 

november 22-28.) 

 

A Női Triplett Világbajnokság esetében a 2022. évi triplett bajnok csapat kerül felkérésre:  

Acsai Ramóna, Kocsis-Simon Ágnes, Liszkai Rebeka, Oláh Krisztina. 

Az Elnökség javasolja a 400.000 Ft/csapat utazási hozzájárulás elfogadását. 

 

Az Ifjúsági Triplett Világbajnokság esetében Szabó Dániel szövetségi kapitány javaslatára az 

alábbi csapattagok kerülnek felkérésre: Bándli Ádám, Fonyódi Léna, Muraközy Imre,  

Tóth Áron 

Szövetségi kapitány, edző: Szabó Dániel 

 

A női és az ifjúsági verseny esetében is csak a 4 játékos szállás és étkezési költségét állják a 

rendezők, az edző utazási és szállás költségét nem. Az elnökség az ifjúsági csapat kiutazásához 

az 5 főre és a plusz költségekre tekintettel 500.000 Ft/csapat összegű utazási hozzájárulást 

javasolt meghatározni. 
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38/0801/E/2023 számú határozat: 

 

A Női és Ifjúsági Triplett Világbajnokságon való részvétel (Bankok, Thaiföld, 2023. november 

22-28.) esetében az alábbi csapattagok felkérését javasolja az Elnökség:  

 

Női Triplett Világbajnokság: Acsai Ramóna, Kocsis-Simon Ágnes, Liszkai Rebeka, Oláh 

Krisztina. A csapat kiutazásához a MAPESZ 400.000 Ft utazási hozzájárulást nyújt. 

 

Ifjúsági Triplett Világbajnokság: Bándli Ádám, Fonyódi Léna, Muraközy Imre, Tóth Áron, 

Szövetségi kapitány, edző: Szabó Dániel. A csapat kiutazásához a MAPESZ 500.000 Ft utazási 

hozzájárulást nyújt. 

 

A határozatot az elnökség 3 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadta. Kocsis-Simon Ágnes és Szabó Dániel a személyes érintettség miatt nem szavazott. 

 

Egyebek 

- Gyermek Mix Duplett OB, jogi állásfoglalás kérése 

- Kocsis-Simon Ágnes pályázatának támogatása az FIPJP Irányító Tanácsába 

- Bíróképzés 

- Szervátültetett Asian Open, 2023. szeptember (Thaiföld) 

- Szigligeti Pétanque Fesztivál 

Gyermek Mix Duplett Országos Bajnokság, jogi állásfoglalás kérése 

 

A 2023. június 4-én, Sárváron rendezett gyermek mix duplett országos bajnokság kapcsán 

érkezett észrevétel az elnökséghez arra vonatkozóan, hogy a Sárvári Sakk Club SE PSZ 

versenyzője, Paska Letícia nem a megfelelő korcsoportban versenyzett. Az elnökség 

megállapította, hogy az észrevétel helytálló, hiszen a születési éve alapján, mely 2013. már a 

serdülő korosztályba tartozik függetlenül attól, hogy a 10. életévét még nem töltötte be, hiszen 

a nemzetközi szabályozással összhangban a 2023. évi összevont versenykiírásban a következő 

szerepel:  

„Serdülő (kadett) 10. életévtől a 12. életév betöltéséig,  

  Gyermek (mini) 0. életévtől a 10. életévig 

    Abban az évben, amikor a versenyző betölti a korcsoport felső határát jelző életévét, már  

    a következő korcsoportba tartozik.” 

 

Ugyan az online nevezési rendszer beengedte a nevezést az alsóbb korosztályba, sportjogásszal 

történt konzultáció és állásfoglalás alapján a nevezés a versenykiírás alapján jogellenes volt,  

a rossz korcsoportba történt nevezés miatt a csapat eredményét meg kell semmisíteni, és mivel 

csoportban játszottak, a csapat eredményének kiemelését követően a csoportot újra kell 

számolni, ez alapján pedig az új rangsort kihirdetni.  

 

39/0801/E/2023 számú határozat: 

 

A 2023. június 4-én, Sárváron rendezett Gyermek Mix Duplett OB eredményét jogellenes 

nevezés miatt meg kell semmisíteni. A jogellenesen nevezett csapat eredményének kiemelését 

követően a csoportot újra kell számolni, majd az új eredményt kihirdetni. 

 

A határozatot az elnökség 5 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadta. 
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Kocsis-Simon Ágnes pályázatának támogatása az FIPJP Irányító Bizottságába 

 

Kocsis-Simon Ágnes tájékoztatta az Elnökséget, hogy az FIPJP Irányító Bizottságának 

(Comex) tagjai közül 5 főnek lejár a mandátuma, akik helyére 2023. szeptember 14-én,  

a szervezet világkongresszusán választást tartanak. Tekintettel arra, hogy több nyelven beszél 

(angol, francia, orosz felsőfok), menedzseri tapasztalatokkal is rendelkezik a 12 éves pétanque 

múlt mellett, a pályázat benyújtása mellett döntött, melynek határideje augusztus 5. 

Az Elnökség a pályázat kapcsán támogatásáról biztosította Kocsis-Simon Ágnest. 

 

Bíróképzés 

 

Kocsis-Simon Ágnes felhívta a figyelmet a bíró képzéssel kapcsolatos előrelépés fontosságára, 

lehetőség nyílhat nemzetközi bírók fogadására is. Dr. Novák Barnabás, a CEP alelnöke tett 

javaslatot olyan bírókra, akik egy magas színvonalú továbbképzésre szívesen ellátogatnának 

Magyarországra, valamint Patrick Grignon, a francia szövetség elnökségének tagja (FFPJP) és 

nemzetközi bíró személyesen is kifejezte nyitottságát egy magyarországi képzés 

megvalósítására. Tekintettel az idei naptár telítettségére, ezt már csak jövőre lehet tervezni, akár 

összekötve látogatásukat a magyarországi Centrope Cup-al. Fontos, hogy olyan szakembereket 

hívjon meg a MAPESZ, akik iránt fokozott lesz az érdeklődés. 

 

Szervátültetett Asian Open, 2023. szeptember (Thaiföld) 

 

2023. szeptember 21-24. között Bangkokban kerül megrendezésre a 1. Szervátültetettek Asia 

Open elnevezésű verseny. Ezen a versenyen a Szervátültetettek Komárom-Esztergom Megyei 

Egyesületének 3 versenyzője fog részt venni. A versenyzők utazási hozzájárulásért fordultak a 

MAPESZ-hez. Tekintettel arra, hogy ez egy nyílt nemzetközi verseny, az elnökség nem lát 

lehetőséget a támogatásra, mindazonáltal a szervátültetett versenyzők világversenyeken 

(Szervátültetettek Világjátéka 2023. Perth, Ausztrália 1-1 arany és ezüst, valamint két negyedik 

helyezés) és hazai megmérettetéseken is elért eredményeinek és erőfeszítéseinek elismerését 

különösen fontosnak tartja, melyről a közel jövőben egyeztetést tart, és lépéseket tesz. 

 

Szigligeti Pétanque Fesztivál 

 

Sombor András felvetette, hogy a Szigligeti Pétanque Fesztivál kapcsán a MAPESZ nyújtson 

szakmai és technikai támogatást a rendezőknek.  

Az Elnökség többi tagjának véleménye, hogy a versenyt a szervező BSE az esemény felvételét 

nem kérte a MAPESZ versenynaptárába, sőt az eredetileg szeptember 2-ára tervezett Egyéni 

Országos Bajnokság időpontjára tűzte ki. Mindezek ismeretében az elnökség további négy tagja 

a javaslatot elutasította. 

 

Egyéb észrevétel és hozzászólás hiányában Kocsis-Simon Ágnes minden résztvevőnek 

megköszönte jelenlétét és hozzászólását, majd az elnökségi ülést 22 óra 05 perckor lezárta. 

 

 

 

 

 

 

 Szalayné Persa Tímea Tálosiné Mocsirán Ágnes   Szabó Dániel    Kocsis-Simon Ágnes 

  jkv. vezető         alelnök elnökségi tag  levezető elnök 

  sk. jkv .hitelesítő jkv.hitelesítő sk. 

    sk        sk 


